



# 世锦赛今日开打

# 中国队只有混双靠谱

今天,2018年世界羽毛球锦标赛将在南京拉开战幕。虽说主场作战占尽天时地利人和,但本赛季成绩一般的国羽本次比赛的前景难言乐观,国羽单打主教练夏煊泽早就吹起了风,希望大家给予年轻选手多点和宽容。国羽上半赛季的成绩单如何?本次赛事男单、女单、男双、女双和混双五个单项,哪个项目是国羽最有希望夺冠、哪个项目又是最没把握的?这些你都该在开赛前有所了解。 专题撰文 信息时报记者 邓菲菲

## 国羽早已失去统治力

截止至新加坡公开赛,在本赛季一至七月的世界羽联比赛(第一级至第6级)中,日本队共拿下21枚金牌位列第一,中国队17枚金牌排名第二,印尼队13枚金牌排在第三。数字上看国羽似乎“威风犹存”,但仔细一看就不难发现,国羽的17枚金牌中,有12枚是来自于赛事级别较低的比赛,而在世界羽联第一级至第四级的

赛事中,印尼队和日本队各夺得11个冠军并列第一,中国队仅夺得4冠,甚至落后于中国台北队的5冠,仅位列第四。

虽然从本赛季已经结束的比赛来看,印尼队和日本队和鼎盛时期的国羽统治力尚有差距,但可以肯定的一点是国羽的统治早就已经被打破了,在各个项目上均是如此。女单跌得最

惨,男单今年以来同样状态低迷,男双、女双虽有竞争力但无法打破印尼、日本两强的垄断;即便是目前国羽五个项目中实力最强的混双,也难以跟张楠/赵云蕾、徐晨/马晋等人对该项目的垄断相提并论。所以,如果不是一直在关注国羽的比赛,记得在观看本届世锦赛时调低自己的期望值,因为国羽早就不是当年的世界霸主了。

## 男单签运不佳 女单困难最大

国羽男单此次派出林丹、谌龙、石宇奇和黄宇翔四将参赛,但他们签运不佳,全部进入上半区,黄宇翔可能次轮就要遭遇安赛龙,石宇奇则有可能在第三轮就和林丹“内战”。尽管中国队今年重夺汤杯,但更多是靠整体实力,光看男单项目,今年国羽的表现并不尽如人意,谌龙五次出战巡回赛三次一轮游,林丹只能在新西兰公开赛

这样的低级别赛事夺冠,石宇奇虽然有拿下全英冠军的高光表现,但表现并不稳定。日本名将桃田贤斗解禁复出后状态火热,先后拿下亚锦赛和印尼公开赛的冠军,比起低迷的安赛龙,桃田才是国羽最大的“拦路虎”。

男单四虎虽然状态不佳,但好歹有两位奥运冠军坐镇,“瘦死的骆驼比马大”。女单可以说是国羽目前最困难

的一个项目,两个月前尤伯杯对泰国三场单打全部失利,本赛季也从未获得过高级别赛事的冠军,连世锦赛都没有时间满额参赛,想要靠陈雨菲、陈晓欣和何冰娇三名年轻选手打破国羽女单世锦赛七年的冠军荒谈何容易!夏煊泽都直言,目前国羽女单和顶尖水平还存在差距。客观地说,女单追平上一届铜牌的成绩是比较现实的目标。

## 混双女双是夺金重点

去年世锦赛国羽拿到了男双和女双两枚金牌,今年这两个项目虽然仍有夺冠实力,但却面临着更大的困难。男双中国队的卫冕冠军刘成/张楠以及“双塔组合”李俊慧/刘雨辰都被分在下半区,如果顺利应该能保证决赛的一席,但跟他们争冠的可能是吉迪恩/苏卡穆约。这对印尼组合本赛季堪称无解,豪取全英赛等四站比赛冠军,国羽想从这一夺冠大热组合手上抢回

男双冠军难度不小。女双卫冕冠军陈清晨/贾一凡虽然世界排名第一,但上半年状态不佳,没有一个冠军入账,反倒是日本队几乎垄断女双项目,17站比赛拿下过半数冠军,全英3对进入四强、亚锦赛包揽冠亚军,“凡尘组合”要捍卫国羽女双的辉煌,必须一扫亚锦赛和印尼赛的阴霾。

混双是国羽上半年成绩最好的项目,本届世锦赛印尼名将阿马德/纳西

尔又放弃了卫冕,进一步为国羽扫清了道路。郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍被列为前两号种子,有希望会师决赛。隐藏的“地雷”或许会是伤愈复出的马来西亚组合陈炳顺/吴柳莹,他们在印尼公开赛上先后战胜郑思维/黄雅琼和阿马德/纳西尔并最终夺冠,强势归来,加上两人都没有兼项,可以专攻混双,有可能成为国羽争夺混双金牌最大的对手。

## FF新赛季揭幕战 日前落幕



冯爱军 摄

信息时报讯(记者 冯爱军)FF信赢天下中国自由搏击职业联赛暨世界格斗冠军赛2018/19赛季揭幕战日前在深圳市福田区广电大厦圆满落幕。在两日的赛程里为大家奉献了19场中国自由搏击职业联赛,以及6场世界格斗冠军赛超级战。

中国联赛部分,来自全国各地的20位搏击健儿为大家上演的10场酣畅淋漓的对决。来自塔沟天团的FF联赛2016赛季金腰带得主唐尧,和上赛季金腰带获得者王佳乐的对决受到很多拳迷们的关注。最终唐尧凭借力量上的优势,以及对比赛节奏的掌握,凭借点数判定战胜了王佳乐。唐尧的这场胜利宣告了自己王者归来——在经历了2017年的伤病休养期后,他依然是FF擂台上的霸主。

还有一场比赛也牵动着粉丝们的心,那就是杨佳乐与陈子郡的深圳同城德比。杨佳乐来自深圳同道泰拳俱乐部,而陈子郡则来自深圳市盛力人和格斗健身俱乐部。这两位同属深圳本土的选手在擂台上打满了三个回合,最终,同道泰拳的杨佳乐依仗更好的发挥,凭借点数战胜了对手。

## 省联赛 东莞客场大胜“黑马”

信息时报讯(记者 冯爱军)珠江啤酒·2018广东省男子篮球联赛季后赛第一轮于上周末顺利结束,值得一提的是,八强赛各场分差均大于20分。士气正盛的顺德队在客场大比分击败江门队;而汕头队在气氛热烈的主场则不敌残阵东莞队;珠海队未能战胜最强黑马河源队,清远队的小将们也未能拿下经验老道的深圳队。排位赛中,广州队和潮州队迎来本赛季首胜。

汕头队和东莞队是一场黑马与卫冕冠军的较量,单从牌面上来看汕头队劣势明显。但在排兵布阵上汕头队下了功夫,所以在前两节给东莞队制造了大麻烦。不过,体能问题导致汕头队下半场失误连连,比分被逐渐拉开,最终东莞队5人得分上双拿下客场的胜利。



### 羽毛球世锦赛 今日观赛指南:

10:00  
石宇奇 VS 亚当·曼德雷克(捷克)

不早于 13:00  
林丹 VS 马克·卡尔乔(荷兰)  
谌龙 VS 许仁豪(中国台北)

16:40  
黄宇翔 VS 范高强(越南)

陈雨菲(右)备战世锦赛。CFP供图